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Awdoxwv: Ayliéac Teptixag

YYNHOEIY ATAPOPIKEY EEIYXQYEIY

duiN&Oo 1

1. Abveton to ITpdPAnuo Apynav Tyuwv

y'(t) + ay(t)=p, t>0,
y(0) = ¢

omou a, B, c € R. X1n ouvéyeta va amodeilte 6Tt av av > 0, to1€

2. Na Avdeti 1o [TpoBhnua Apywcdv Ty
y'(t) = 3t* y*(t), t >0,

y(0) = 1.
1N cLvEyELa Vo amodellTE 6Tt

lim y(t) = 4o0.

t—1—

3. 'Eotw y : [0,4+00) = R elvar cuveyrc oo [0, +00) xou mopaywyiown oto (0,400) yio Ty omolo
udMoTa 1oy douV:
y'(t) + 3t%y(t) >0, t >0,

y(0) = 0.

No anodellte tédTE 6TL
y(t) >0, Vt>0.

KAAH EIIITYXTA!




